ÚKOLY NA ČTVRTEK 25. 6. 
Český jazyk 
Doplňte:
Číslo osm je děl_telné dvěm_. Děti cv_čil_ se šv_hadl_. Sládko_ cestoval_ z Chrudim_ do Přib_slav_. Na jedl_ b_l_ dvě hnízda. Vezmi m_ také s sebou. Znáš pov_st o Hor_m_rov_ a jeho v_rném koni Šem_kov_? Lv_ patří mez_ šelm_. V_tek m_ přinesl kytičku ro_kvetl_ch bledul_. Janáčkov_ opery se ciz_ncům líb_l_. Mot_l_ křídla se pěkně leskl_. 
Doplňte správnou předložku: 
buchty _ tvarohem, náhrdelník _ perel, _trávit potravu, _působil škodu, představení _končilo, ob_mná zásilka, zapom_l na nás, vysoký v_k. 
Určete druhy zájmen:
svůj______________		mně__________________	       nikdo__________________
její_______________		cosi__________________	       jenž___________________
Určete osobu, číslo a čas:
utíkej ____________________________________________________________________
byla by ___________________________________________________________________
jeli jsme __________________________________________________________________
Matematika
1. Pan Slavík si objednal na zimu brambory. Cena za 1 kg byla 6,20 Kč. Kolik zaplatil za 100 kg brambor?




2. Babička zaplatila za dvě stejné vánočky 45,20 Kč. Kolik stála jedna vánočka?



3. Tereza si koupila sukni za 499 Kč, kalhoty za 329 Kč a dvě trička, jedno za 126 Kč. Kolik zaplatila dohromady? Stačilo jí na nákup 1500 Kč? Pokud ano, kolik Kč jí zbylo? 
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